
 䠏 䚷職業選択
䠄䠍䠅卒業後䛾㐍路
問㻟㻞䚷あ䛺䛯䛿卒業後䛾㐍路䛻䛴い䛶䛹䛾䜘う䛻考え䛶い䜎䛩䛛䚹

䞉全体䛾㻢㻣㻚㻤%䛾学生䛜卒業後䛾㐍路䛸䛧䛶䛂就職䛃䜢考え䛶い䜎䛩䚹䛣䜜䛿ᖹ成䠎䠑ᖺ度調査結果䠄㻢㻡㻚㻝%㻕䛛
䜙微増䛧䛯結果䛷䛩䚹䚷䞉性ู䛷見䜛䛸㻞㻡ᖺ度䛾男子䛾就職希望者䛜㻢㻝㻚㻝％䚸女子䛜㻣㻜㻚㻤%䛸比較䛧䛶ᖹ成
㻞㻣ᖺ度䛾女子䛾就職希望者䠄㻣㻟㻚㻤%㻕䛾増加䛜目立䛱䜎䛩䚹
䞉学部ู䛷見䜎䛩䛸䚸教育学部䚸法学部䚸経済学部䛾就職希望者䛿㻞㻡ᖺ度䛸䜋䜌ྠ䛨䛷䛩䛜䚸㐍学希望者
䛿減少䛧䛶い䜎䛩䚹䛣䛾原因䛿䛂䜎䛰決䜑䛶い䛺い䛃䛸いう学生䛜増え䛶い䜛Ⅽ䛷䛩䚹一方䚸工学部䚸農学部
䛷䛿㻞㻡ᖺ度䛻比䜉就職希望者䛜ⱝᖸ減少䛧逆䛻㐍学希望者䛜増え䛶い䜎䛩䚹医学部䛿㻞㻡ᖺ度䛸変わ䜙䛺
い傾向䛜見䜙䜜䜎䛧䛯䚹

67.8

62.8

73.8

13.8

16.6

10.4

17.9

19.6

15.8

0.5

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(720人)

男子(392人)

女子(328人)

䐟就職 䐠㐍学 䐡䜎䛰決䜑䛶い䛺い 䐢䛭䛾௚

73.6

75.8

72.7

75.2

75.3

75.0

84.6

79.1

90.5

88.6

85.2

94.1

84.6

100.0

83.4

40.8

42.6

23.1

39.5

31.3

44.9

10.9

15.2

9.1

6.2

7.8

3.8

1.7

2.2

1.2
4.5

7.4

7.7

8.3

31.0

29.5

46.2

33.3

37.5

30.6

15.5

9.0

18.2

17.8

15.6

21.2

12.6

16.5

8.3

4.5

3.7

5.9

7.7

8.3

28.2

27.9

30.7

27.2

31.2

24.5

0.8

1.3

1.1

2.2

2.4
3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(110人)

教育学部男子(33人)

教育学部女子(77人)

法学部全体(129人)

法学部男子(77人)

法学部女子(52人)

経済学部全体(175人)

経済学部男子(91人)

経済学部女子(84人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(142人)

工学部男子(129人)

工学部女子(13人)

農学部全体(81人)

農学部男子(32人)

農学部女子(49人)
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䠄䠎䠅選ぶ基準
問㻟㻟䚷あ䛺䛯䛜䜰䝹䝞䜲䝖䜢䛧䛯䛸䛝䚸何䜢基準䛻䛧䛶௙஦䜢選び䜎䛧䛯䛛䚹

䞉䜰䝹䝞䜲䝖䜢選ぶ基準䛿䛂社会䛾現実や人間関ಀ䜢学ぶ機会䛜多い䛣䛸䛃䛂給料䛜良い䛣䛸䛃䛷
選䜣䛷い䜎䛩䚹䜎䛯䚸䜰䝹䝞䜲䝖䜢選ぶ基準䛿㻞㻡ᖺ度䛸䜋䜌一致䛧䛶䛚䜚䚸変わ䜙䛺い䜘う䛻思い
䜎䛩䚹

9.2

11.3

7.0

20.2

20.2

20.2

12.9

10.9

14.9

12.1

9.7

14.5

21.3

21.9

20.7

14.1

15.8

12.4

10.2

10.2

10.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(489人)

男子(247人)

女子(242人)

䐟新䛧い知識や技術䜢学ぶ機会䛜多い䛣䛸 䐠社会䛾現実や人間関ಀ䜢学ぶ機会䛜多い䛣䛸

䐡䛚䜒䛧䜝い௙஦や好䛝䛺௙஦䛷あ䜛䛣䛸 䐢௙஦ෆ容䛸自己䛾能力や経験䛜䜘䛟合致䛧䛶い䜛䛣䛸

䐣給料䛜䜘い䛣䛸 䐤楽䛷あ䜛䠄時間的䚸身体的䚸精神的䠅

䐥䛭䛾௚

14.8

32.0

7.1

7.7

10.9

3.1

8.9

8.8

9.1

3.2

5.9

7.1

6.4

14.3

15.0

18.2

13.2

19.8

16.0

21.4

28.2

23.9

34.4

22.8

24.6

21.2

19.4

17.6

21.4

12.9

50.0

10.3

17.6

17.9

14.3

13.3

13.6

13.2

14.8

8.0

17.9

11.5

13.0

9.4

16.3

10.5

21.2

3.2

5.9

6.5

6.9

11.8

12.8

15.0

9.1

18.4

16.0

16.0

16.1

6.4

2.2
12.5

13.8

14.0

13.6

16.1

5.9

28.6

12.9

13.8

8.2

7.7

14.3

13.3

18.2

10.5

9.9

8.0

10.7

25.6

30.4

18.8

15.4

12.3

18.2

38.7

47.1

28.6

48.4

50.0

48.3

23.5

23.1

28.6

16.7

18.2

15.8

11.1

12.0

10.7

12.8

15.2

9.4

12.2

17.5

7.6

12.9

5.9

21.4

12.9

13.8

18.8

17.9

28.5

18.3

18.2

18.4

13.6

8.0

16.1

7.8

4.4

12.4

10.6

12.3

9.1

6.5

11.7

6.4

6.9

13.0

14.2

8.4

4.5

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(81人)

教育学部男子(25人)

教育学部女子(56人)

法学部全体(78人)

法学部男子(46人)

法学部女子(32人)

経済学部全体(123人)

経済学部男子(57人)

経済学部女子(66人)

医学部医学科全体(31人)

医学部医学科男子(17人)

医学部医学科女子(14人)

医学部┳護学科全体(31人)

医学部┳護学科男子(2人)

医学部┳護学科女子(29人)

工学部全体(85人)

工学部男子(78人)

工学部女子(7人)

農学部全体(60人)

農学部男子(22人)

農学部女子(38人)
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䠄䠏䠅希望䛩䜛ศ㔝
問㻟㻠䚷職業䜢決䜑䜛䛻当䛯䛳䛶希望䛩䜛ศ㔝䛿何䛷䛩䛛䚹ḟ䛾う䛱䛛䜙一䛴選䜣䛷答え䛶䛟䛰䛥い䚹

䞉௒ᖺ䛾就職希望ศ㔝䛿䛂公務員䛃䛜目立䛱䜎䛩䚹前回䜒ྠ様䛻公務員希望者䛜一番多䛟㻝㻤%䛷あ䜚䚸௒回
䛿約㻞㻡％䛸䛛䛺䜚増加䛧䛶い䜛஦䛜わ䛛䜚䜎䛩䚹
䞉学部ู䛷䛿䚸前回䛸ྠ様䚸教育学部䛿䛂教育関ಀ䛃䚸法学部䛿䛂公務員䛃䚸経済学部䛿䛂商社䞉金融関ಀ䛃䚸
䛂公務員䛃䚸医学部䛿䛂保健䞉衛生䞉医療関ಀ䛃䚸工学部䛿䛂建設䞉機械関ಀ䛃䚸䛂情報䞉通信関ಀ䛃䚸農学部䛿
䛂食品䞉化学関ಀ䛃䚸䛂農林䞉水産関ಀ䛃䛜主要䛺希望職種䛷䛩䚹

2.9

2.3

3.5

7.2

12.0

1.7

6.9

6.1

7.8

6.3

10.2

1.7

7.3

7.7

7.0

2.9

0.8
5.2

2.0

2.0

2.0

11.1

8.2

14.5

24.9

24.8

24.9

12.1

7.7

17.1

13.6

14.8

12.2

2.8

3.4

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(736人)

男子(391人)

女子(345人)

䐟農林䞉水産関ಀ 䐠建設䞉機械関ಀ 䐡食品䞉化学関ಀ

䐢情報䞉通信関ಀ 䐣商社䞉金融関ಀ 䐤販売䞉サ䞊ビ䝇関ಀ

䐥䝬䝇䝁䝭䞉出∧関ಀ 䐦保健䞉衛生䞉医療関ಀ 䐧公務員䠄国䞉地方自治体䠅

䐨教育関ಀ 䐩未定 䐪䛭䛾௚

2.1

2.3

20.9

18.8

22.2

0.8

1.3

0.6

1.1
2.3

5.9

34.0

34.4

30.8

1.2

3.1

0.8

1.3

2.8

3.4

2.2

4.9

4.6

7.7

44.2

43.8

44.4

0.8

1.9

1.7

1.1

2.2

29.2

29.8

23.1

3.6

5.1

5.5

7.9

1.9

23.2

25.8

20.7

0.7

0.8

0.9

1.3

1.6

2.6

8.8

1.1

16.3

2.3

3.7

0.9

1.3
3.9

3.9

3.8

3.9

3.4

4.3

0.7

0.8

1.2

3.1

1.8

2.5

0.8

1.3

95.4

100.0

88.2

87.8

100.0

86.8

1.2

3.1

13.4

15.2

12.7

60.2

56.6

65.4

33.7

37.1

30.4

4.9

5.3

12.5

11.5

23.1

11.6

3.1

16.7

65.2

75.8

60.8

1.6

3.8

3.9

3.4

4.3

7.3

7.9

4.7

6.3

3.7

10.7

9.0

11.4

18.0

17.1

19.2

19.9

21.3

18.5

2.3

5.9

13.9

13.7

15.3

9.3

15.6

5.6

3.5

4.9

6.0

8.0

4.0

1.5

3.4

2.0

2.1

3.4

3.1

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(112人)

教育学部男子(33人)

教育学部女子(79人)

法学部全体(128人)

法学部男子(76人)

法学部女子(52人)

経済学部全体(181人)

経済学部男子(89人)

経済学部女子(92人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(41人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(38人)

工学部全体(144人)

工学部男子(131人)

工学部女子(13人)

農学部全体(86人)

農学部男子(32人)

農学部女子(54人)
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䠄䠐䠅職業選定䛷㔜視䛩䜛䛣䛸
問㻟㻡䚷職業䜢決䜑䜛䛻当䛯䛳䛶㔜視䛩䜛䛣䛸䛿何䛷䛩䛛䚹ḟ䛾う䛱䛛䜙一䛴選䜣䛷答え䛶䛟䛰䛥い䚹

䞉職業䜢決䜑䜛䛻あ䛯䜚㔜視䛩䜛䛣䛸䛿䚸㻞㻡ᖺ度䛾䜰ン䜿䞊䝖結果䛸䜋䜌ྠ䛨䛷変わ䜙䛺い傾向䛷䛧䛯䚹
䞉㻞㻡ᖺ度䛸䜋䜌ྠ䛨割合䛷䛂自ศ䛾能力や適正䛻あ䛳䛶い䜛䛣䛸䛃䜢最㔜視䛧䛶い䜎䛩䚹

20.2

19.8

20.7

16.3

15.8

16.8

37.4

37.5

37.2

4.8

4.9

4.6

11.0

10.9

11.1

7.8

7.9

7.6

0.5

0.7

0.3

0.4

0.2

0.5

1.6

2.3

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(773人)

男子(405人)

女子(368人)

䐟企業䛾業種䞉௙஦ෆ容 䐠企業䛾将来性䞉安定性 䐡自ศ䛾能力や適性䛻あ䛳䛶い䜛䛣䛸

䐢地域条件 䐣勤務時間䞉休暇䞉福利厚生 䐤給料

䐥企業䛾知ྡ度 ⑧ＯＢ・ＯＧ䛾᭷無や定着度䛾高䛥 䐧䛭䛾௚

18.5

14.7

20.0

13.8

7.9

22.2

19.7

19.6

19.8

8.9

7.1

11.8

12.4

66.7

8.9

26.8

28.1

16.7

31.8

25.0

35.8

7.6

5.9

8.2

21.5

14.5

31.5

17.6

17.5

17.7

4.4

11.8

12.4

13.3

24.2

22.2

38.9

11.8

12.5

11.3

53.8

58.8

51.8

37.7

43.4

29.6

32.6

34.0

31.3

53.3

46.4

64.7

31.3

33.3

30.7

31.1

27.8

31.8

34.4

30.2

5.0

5.9

4.7

3.1

5.3

5.7

4.1

7.3

8.9

14.3

6.3

6.7

3.3

3.7

4.7

3.1

5.7

8.4

11.8

11.5

14.5

7.4

11.9

12.4

11.5

13.3

14.3

11.7

16.7

33.3

15.6

5.9

5.9

5.6

16.5

25.0

11.3

4.2

5.9

3.5

8.5

10.5

5.6

8.8

9.3

8.3

6.8

10.7

18.8

20.0

7.7

7.4

11.0

3.4

5.7

0.8

2.9

1.0

1.0

1.0

0.7

0.8

0.5

1.0

2.2
3.6

2.1

2.2

1.7
5.9

3.9

3.9

3.7

2.2

2.1

2.1

2.2
3.6

0.7

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(119人)

教育学部男子(34人)

教育学部女子(85人)

法学部全体(130人)

法学部男子(76人)

法学部女子(54人)

経済学部全体(193人)

経済学部男子(97人)

経済学部女子(96人)

医学部医学科全体(45人)

医学部医学科男子(28人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(48人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(45人)

工学部全体(153人)

工学部男子(135人)

工学部女子(18人)

農学部全体(85人)

農学部男子(32人)

農学部女子(53人)
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䠄䠑䠅就職希望地域
問㻟㻢䚷就職先䛸䛧䛶䛹䛾地域䜢希望䛧䜎䛩䛛䚹ḟ䛾う䛱䛛䜙一䛴選䜣䛷答え䛶䛟䛰䛥い䚹

䞉就職先䛾希望地域䛿䚸前回䛾䜰ン䜿䞊䝖結果䛸ྠ䛨傾向䛜見䜙䜜䛶い䜎䛩䚹
䞉䛂香ᕝ┴ෆ䛃㻘䛂近畿地方䛃㻘䛂岡山┴ෆ䛃䛜高い希望地域䛷䛩䚹

22.9

15.5

31.6

9.1

7.4

11.0

16.5

16.8

16.1

5.5

7.1

3.6

16.3

17.0

15.5

1.5

2.0

0.9

5.4

7.1

3.3

1.4

1.3

1.5

1.1

1.3

0.9

19.5

23.2

15.2

0.8

1.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(728人)

男子(393人)

女子(335人)

䐟香ᕝ┴ෆ 䐠四国地方䠄香ᕝ┴䜢㝖䛟䠅 䐡岡山┴ෆ

䐢中国地方䠄岡山┴䜢㝖䛟䠅 䐣近畿地方 䐤中部地方

䐥関東地方 䐦九ᕞ䞉沖縄地方 䐧外国

䐨未定 䐩䛭䛾௚

50.0

54.5

48.1

13.8

9.1

20.8

18.5

9.9

27.6

29.5

22.2

41.2

32.5

35.1

14.0

12.3

30.8

18.1

15.6

19.6

5.5

7.8

15.4

11.7

20.8

12.9

13.2

12.6

15.0

16.2

3.5

3.8

7.2

9.4

5.9

20.9

18.2

22.1

12.3

15.6

7.5

19.7

23.1

16.1

13.6

7.4

23.5

22.5

33.3

21.6

17.5

15.4

38.5

7.2

12.5

3.9

4.5

6.1

3.9

6.9

11.7

2.2

2.2

2.3

13.6

18.5

5.9

2.5

2.7

7.0

7.7

6.0

9.8

8.2

15.2

5.2

14.6

13.0

17.0

13.5

13.2

13.8

18.2

25.9

5.9

15.0

33.3

13.5

18.2

19.2

7.7

32.5

21.9

39.2

0.8

1.3

0.6

1.1

5.0

33.4

2.7

2.8

3.1

3.6

6.3

2.0

7.7

7.8

7.5

7.9

9.9

5.7

4.5

3.7

5.9

7.7

8.5

2.4
3.1

2.0

1.8

2.6

3.1

2.6

3.8

0.6

1.1

2.3

3.7

2.4
3.1

2.0

1.5
2.6

1.7

2.2

1.1

2.3

5.9

0.7

0.8

1.2

2.0

9.1

6.0

10.3

21.5

22.1

20.8

22.4

25.2

19.7

11.4

11.1

11.7

7.5

8.2

28.6

29.2

23.0

18.1

25.0

13.6

2.4

2.5

1.8

4.6

7.5

1.3

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(110人)

教育学部男子(33人)

教育学部女子(77人)

法学部全体(130人)

法学部男子(77人)

法学部女子(53人)

経済学部全体(178人)

経済学部男子(91人)

経済学部女子(87人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(40人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(37人)

工学部全体(143人)

工学部男子(130人)

工学部女子(13人)

農学部全体(83人)

農学部男子(32人)

農学部女子(51人)
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䠄䠒䠅就職活動䛷不安䛺䛣䛸
問㻟㻣䚷就職活動䛻関䛧䛶䚸不安䛻思䛳䛶い䜛䛣䛸䛿何䛷䛩䛛䚹ḟ䛾う䛱䛛䜙一䛴選䜣䛷答え䛶䛟䛰䛥い䚹

䞉就職䛷不安䛻思䛳䛶い䜛䛣䛸䛿䚸前回ྠ様䛾傾向䛷䛩䛜䚸௒回䛿䚸䛂自ศ䛜何䛻向い䛶い䜛䛛ศ䛛䜙䛺い䛃
䛸いう学生䛜全体䛷㻟㻝㻚㻡%䛷前回䛾㻞㻞㻚㻡％䛸比較䛧䛶䛛䛺䜚増加䛧䛶い䜎䛧䛯䚹

31.5

29.9

33.3

6.5

6.9

6.1

6.9

7.2

6.7

10.0

10.1

9.9

11.3

9.1

13.9

5.7

5.9

5.5

13.6

14.1

13.0

4.0

5.2

2.6

7.2

8.6

5.5

3.3

3.0

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(750人)

男子(405人)

女子(345人)

䐟自ศ䛜何䛻向い䛶い䜛䛛わ䛛䜙䛺い 䐠情報཰集䛾や䜚方䛜わ䛛䜙䛺い

䐡௚䛾学生䛻遅䜜䜢䛸䛳䛶い䜛気䛜䛩䜛 䐢就職活動䛾や䜚方䛜わ䛛䜙䛺い

䐣希望企業䛜自ศ䜢᥇用䛧䛶䛟䜜䜛䛛自信䛜䛺い 䐤語学䛜ⱞ手䛷あ䜛

䐥面接䛜不安 䐦大学䛾成績䛜䜘䛟䛺い

䐧不安䛿䛺い 䐨䛭䛾௚

31.9

21.9

35.8

33.6

30.9

37.5

34.8

31.5

38.2

18.2

18.5

17.6

12.8

13.9

33.6

33.3

35.7

32.1

28.1

34.6

2.7

3.7

5.1

3.7

7.1

7.7

8.7

6.7

6.8

11.1

12.8

33.3

11.1

6.6

7.2

8.3

9.4

7.7

15.9

21.9

13.6

8.0

7.4

8.9

2.2

1.1

3.4

6.8

11.1

5.1

5.6

7.2

7.2

7.1

3.6

6.3

1.9

7.1

9.4

6.2

11.7

12.3

10.7

13.8

14.1

13.5

4.5

3.7

5.9

5.1

5.6

6.6

7.2

14.3

12.5

15.4

8.8

6.3

9.9

10.2

11.1

8.9

14.4

12.0

16.9

4.5

11.8

20.5

22.2

9.2

8.0

21.4

13.1

12.5

13.4

7.1

6.2

7.4

2.9

3.7

1.8
2.8

3.3

2.2

9.1

11.1

5.9

7.7

33.4

5.6

9.2

8.0

21.4

6.0

3.1

7.7

13.3

12.5

13.6

18.2

18.5

17.9

9.9

9.8

10.1

9.1

7.4

11.8

17.9

19.4

14.5

14.5

14.4

13.1

21.9

7.7

3.5

6.2

2.5

5.1

6.2

3.6

3.3

4.3

2.2

2.3

3.7

5.9

6.5

3.6

5.8

3.5

6.2

2.5

3.6

6.2

6.1

9.8

2.2

34.1

29.6

41.2

15.4

33.3

13.9

5.3

5.8

5.9

6.2

5.8

6.2

9.4

4.8

1.6

3.6

5.0

5.4

4.6

4.6

3.8

5.8

2.7

2.7

1.9

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(113人)

教育学部男子(32人)

教育学部女子(81人)

法学部全体(137人)

法学部男子(81人)

法学部女子(56人)

経済学部全体(181人)

経済学部男子(92人)

経済学部女子(89人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(152人)

工学部男子(138人)

工学部女子(14人)

農学部全体(84人)

農学部男子(32人)

農学部女子(52人)
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䠄䠓䠅就職䛻関䛩䜛大学䜈䛾要望
問㻟㻤䚷就職䛻関䛩䜛大学䜈䛾要望䛻䛴い䛶䚸次䛾う䛱䛛䜙一䛴選䜣䛷答え䛶䛟䛰䛥い䚹

䞉就職䛻関䛩䜛要望䛿㻞㻡ᖺᗘ䛸同様䛾傾向䛷䛩䚹面接対策䚸ᒚ歴書䞉エン䝖䝸－シ－䝖䛾書䛝方䛾実践指導
䛾充実䜢希望䛧䛶い䜛学生䛜䚸㻞㻡ᖺᗘ䛾㻞㻜.㻝%䛻較䜉䚸㻞㻞.㻞%䛸微増䛧䛶い䜛䛾䛜わ䛛䜚䜎䛩䚹

13.7

15.3

12.0

13.0

14.2

11.7

11.2

11.7

10.6

22.2

18.8

25.9

8.0

8.7

7.2

15.7

14.2

17.3

4.7

4.6

4.7

5.6

6.1

5.0

5.9

6.4

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(752人)

男子(393人)

女子(359人)

䐟就職情報誌䚸就職関係書籍䚸PC（利用環境䠅䛾充実 䐠䜺イ䝎ンス䚸セ䝭䝘䞊等䛾充実

䐡相談員䛻䜘䜛就職相談䚸職業適性検査䛾充実 䐢面接対策䚸ᒚ歴書䞉エン䝖䝸䞊シ䞊䝖䛾書䛝方䛾実践指導䛾充実

䐣就職䞉職業䛻関䛩䜛授業䠄䜻ャ䝸ア科目䠅䛾充実 䐤公務員䞉教員試験講ᗙ䜢開䛟䛺䛹各種試験䛾合格対策

䐥企業説明会䛾充実䚸回数䛾増加 䐦求人企業䛾開拓強化

䐧そ䛾他

10.7

15.6

8.8

9.3

7.7

11.3

16.2

15.6

16.8

15.9

22.2

5.9

12.8

33.3

11.1

17.8

16.9

24.9

11.6

18.2

7.5

7.1

3.1

8.8

10.0

11.5

8.1

14.1

15.6

12.6

9.1

7.4

11.8

15.4

33.3

13.9

16.4

16.2

18.8

18.6

24.2

15.1

9.8

6.3

11.3

10.7

10.3

11.3

13.0

13.3

12.6

9.1

11.1

5.9

2.6

2.8

11.0

11.5

6.3

15.1

18.2

13.2

25.0

12.5

30.0

22.9

21.8

24.2

20.0

18.9

21.1

11.4

7.4

17.6

38.5

33.4

38.9

23.3

23.1

24.9

18.6

9.1

24.5

8.9

6.3

10.0

5.0

3.8

6.5

7.6

7.8

7.4

11.4

11.1

11.8

7.7

8.3

11.6

13.1

4.7

6.1

3.8

27.7

40.6

22.5

26.4

25.6

27.4

14.6

16.7

12.6

4.5

3.7

5.9

17.8

19.4

2.7

2.3

6.3

11.6

12.0

11.3

2.7

3.1

2.5

3.6

3.8

3.2

5.4

4.4

6.3

2.3

5.9

6.2

6.2

6.3

8.1

6.1

9.4

0.9

1.3

7.9

10.3

4.8

6.5

5.6

7.4

2.3

3.7

2.6

2.8

6.2

6.2

6.3

8.1

6.1

9.4

7.2

12.5

4.8

4.2

5.2

3.2

2.6

2.1

3.2

34.0

33.4

35.2

2.6

2.8

4.8

4.5

6.3

3.6

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(112人)

教育学部男子(32人)

教育学部女子(80人)

法学部全体(140人)

法学部男子(78人)

法学部女子(62人)

経済学部全体(185人)

経済学部男子(90人)

経済学部女子(95人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(146人)

工学部男子(130人)

工学部女子(16人)

農学部全体(86人)

農学部男子(33人)

農学部女子(53人)
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